

2024 多彩活动 欢庆元旦

辞旧迎新,欢度元旦。连日来,我县各单位开展形式多样、丰富多彩的庆祝活动,积极营造欢乐祥和、健康向上的浓厚节日氛围,大家欢声笑语、喜气洋洋迎接2024年的到来。

记者 汪杰 葛锦熙 通讯员 雷少伟 廖旭燕 金秋 朱沁怡 汪晶 胡雪君 郑丽芳 刘艺 摄



▲2023年12月29日,文昌小学组织留守儿童开展趣味糖画、烘焙体验、微心愿认领等活动,让孩子们感受到学校的温暖,增强学生的自信心和幸福感。



▲日前,天马街道金川社区举办“喜迎元旦 我的书屋我的梦”主题夕阳红学习会,进一步满足群众对文化生活的新的需求、新期待。



▲1月1日,何家乡新时代文明实践所联合衢州市硬笔书法家协会,在樊家未来乡村开展2024“共同富裕”送福送春联活动,用墨香寄托最暖心的祝福。



▲2023年12月29日,育才小学全体师生一同走出教室,在操场上一边沐浴冬日暖阳,一边讲故事、猜谜语、唱歌、下棋……大家用别样方式迎接新年的到来。



2023年12月29日,实验小学举行“童心筑梦新时代 不负韶华展风采”庆元旦展演活动,学生们用歌声与舞姿表达自己对新年的展望。



▲2023年12月29日,浙江常好贸易有限公司党支部联合渡口社区党委开展“进社区 送温暖”活动,为社区困难群众送去取暖机等冬日生活用品,让居民在寒冬里感受到温暖和关爱。



▲2023年12月29日,五里中心小学举行以“庙趣横生”为主题的迎新年庙会活动。吃美食、剪窗花、猜灯谜、做贺卡、扎气球……孩子和家长们参与其中,一起感受传统节日带来的喜悦。



日前,同弓乡中心小学举行“唱响童年 筑梦未来”迎元旦大合唱比赛。活动现场高潮迭起,气氛热烈,嘹亮的歌声为冬天的校园增添了一份勃勃生机。

